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Кафедра електронних обчислювальних машин 
 

ОГЛЯД РIЗНОВИДIВ МУЛЬТИКОПТЕРIВ ЛАЗЕРНОГО ПОВІТРЯНОГО 
СКАНУВАННЯ 

 
Мультикоптери стають реальністю і є комерційно доступними. Ринок 

коптерів дає реальну можливість створення робочих місць та є джерелом 
інновацій та економічного зростання в наступні роки. Також вони несуть нові 
виклики пов’язані з безпекою та повагою прав громадян. Необхідне 
вдосконалення законодавства а також зусилля з розробки та впровадження 
технологій, для того щоб інтегрувати дрони у загальний простір цивільної 
авіації, та підвищити рівень впевненості у безпеці та дотриманні прав 
приватності. 

Враховуючи різноманіття коптерів важливою є їх класифікація. На основі 
узагальнення відомих класифікацій та тактико-технічних характеристик 
існуючих безпілотних літальних апаратів запропоновано їхню класифікацію, за 
основними ознаками: використання; тип системи керування; правила польоту; 
клас; тип; тип крила; спосіб зльоту/посадки; тип двигуна; паливна система; тип 
паливного баку; кількість використань; категорія (з урахуванням маси і 
максимальної дальності дії); радіус дії; висота; функціональне призначення. 

 

  
 

Рисунок 1.4 – Мультикоптер, гексокоптер та октокоптер відповідно. 
 
Найбільш поширеними коптерами для відеозйомки є мультикоптери. 

Також вони є найбільш поширеними для моделювання. 
Найвідомішим на сьогодні виробником мультикоптерів обладнаних 

камерою для високоякісної відеозйомки є компанія DJI. 
На ринку представлені такі її моделі мультикоптерів як Phantom, Mavic, 

Inspire, Matrix, та інші (рис. 1.5). 
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Рисунок 1.5 – Мультикоптери DJI Phantom, Mavic, Inspire.ч 
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АНАЛІТИЧНІ ЦЕНТРИ – НАЙБІЛЬШ РОЗВИНУТА СУБ’ЄКТНА 

ФОРМА АНАЛІТИЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
 
Внутрішнє і зовнішнє середовище функціонування України сьогодні 

постійно генерує для неї різні виклики, які супроводжуються інформаційними 
невизначеностями. У зв’язку з цим важливо приймати аргументовані 
управлінські рішення, основою яких є об’єктивна, достовірна, своєчасна 
інформація. На кожному етапі процесу прийняття управлінського рішення тією 
чи іншою мірою використовуються результати аналізу інформації про 
діяльність досліджуваного об’єкту. Схематично цей процес можна представити 
так: інформація – аналіз – прийняття управлінських рішень. Тому актуальними 
є дослідження аналітичного забезпечення управлінських процесів, вивчення 


